

HLÁŠENÍ MĚSTSKÉHO ROZHLASU:

*** Divadelní spolek J. K. Tyl Kardašova Řečice vás srdečně zve v sobotu 17. února na DIVADELNÍ PLES. Ples se koná v sále kulturního domu, začátek je 19:00 hodin. Hraje kapela BARET, dále vás čeká předtančení Adély Vobořilové, vystoupení dvojníka Michaela Jacksona, welcome drink, fotokoutek, tombola. Rezervace na tel: 773 076 086.

*** Město Kardašova Řečice oznamuje, že v sobotu 3. února od 15:00 hodin se v kulturním domě koná dětský karneval. Čeká vás odpoledne plné soutěží, tombola, diskotéka, tancování s Mirgínou, malování na obličej a Chůdadlo.

*** Oznamujeme maminkám, které v 1. patře kulturního domu navštěvují DĚTSKÝ KLUB, že se koná každý pátek, ale v pozmeněném čase: 9:30 – 11:00 hodin. Klub je pro děti od 1,5 – 3 let.

*** Oznamujeme občanům, že na náměstí bude každou středu v čase 15:00 - 16:00 zajíždět pojízdná prodejna řeznictví a uzenářství Mareček Třešť s nabídkou čerstvého masa a bezlepkových uzenin. Můžete využít možnosti objednávek telefonicky na čísle 567 224 496 nebo na Facebookových stránkách Mareček s.r.o. Těší se na Vaši návštěvu.

*** Centrum pro pečující při MAS Třeboňsko o.p.s. v rámci projektu Podpora pečujících osob pořádá bezplatné poradenství rodinám a pečujícím o osoby blízké každý měsíc na městském úřadě ve 2. patře. Schůzka se koná ve středu 7. února od 16:00 – 17:00 hodin. (poté 6.3.). Poradí se systémem sociálních dávek, s kompenzačními pomůckami, s výchovnými metodami dětí, podporou při rozvodu a dalším.

*** Kinokavárna Kardašova Řečice uvede v pátek 9. února český dramatický film BRATŘI. Film pojednává o ozbrojeném útěku skupiny bratří Mašínů z Československa v roce 1953. Začátek v 19:00 hodin, vstupné 70 Kč. Občerstvení zajištěno.

*** Zveme občany na koncert Františka Nedvěda a Daniela Kroba, který se bude konat v sobotu 24. února v kulturním domě. Začátek v 19:00. Předprodej vstupenek probíhá od pondělí 22. ledna v podatelně městského úřadu. Cena vstupenek je 350 Kč. Bližší informace na: www.frantiseknedved.cz

*** Město Kardašova Řečice vás srdečně zve v sobotu 2. března na VEPŘOVÉ HODY. Akce se koná na nám. J. Hrubého od 11:00 – 17:00 hodin. Čeká vás bohatý doprovodný program, vstupné je zdarma.

*** OP SLAVIA KARDAŠOVA ŘEČICE si vás dovoluje pozvat na posezení s písničkářem a garmoškářem Pavlem Muchou. Posezení se koná v sobotu 2. března od 17:00 v moštárně. Občerstvení zajištěno, vstupné je dobrovolné.

*** Oznamujeme občanům, že během ledna obyvatelé s trvalým pobytem nebo rekreační objekty obdrží do poštovní schránky výzvu o platebních údajích na poplatek za komunální odpad a psy, která bude obsahovat číslo účtu, variabilní symbol a částku, případně QR kód. NEPLAŤTE POPLATKY DŘÍVE než po obdržení výzvy. Znamky na popelnici si budete moci vyzvednout po uhrazení poplatku v průběhu března. Vývoz odpadu na známku z předchozího roku bude do 31. března.

Dále oznamujeme, že tyto poplatky se budou hradit i v HOTOVOSTI či PLATEBNÍ KARTOU a to od pondělí 4. března.